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Globale Serviceleistungen Support
Datenintegrität und die Verfügbarkeit von Informatio-
nen sind für ein Unternehmen von allergrößter Wich-
tigkeit. Hitachi Data Systems hat sich deshalb zum Ziel 
gesetzt ihren Kunden den besten Support für einen 
unterbrechungsfreien Ablauf ihrer Geschäftsprozesse 
zu bieten.

Professionelle Serviceleistungen für 
Server und Storage
Individuelle Dienstleistungsangebote sind an den An-
forderungen der Kunden ausgerichtet. Sie dienen dem 
Support ihrer produktiven Anwendungen, selbst in 
komplexen Infrastrukturumgebungen. Sie orientieren 
sich zudem an den vorgegebenen Budgets und helfen 
den IT-Verantwortlichen, Risiken zu erkennen. Denn 
es gilt die Speicherinfrastruktur so zu optimieren, dass 
ihre Verwaltungsaufgaben erleichtert werden.

Schulungen und Zertifizierungen
Die Hitachi Data Systems Academy fördert Kunden 
darin, ausgewiesene Experten der Hitachi-Techno-
logie zu werden. Das Angebot umfasst unterschied-
liche Formate wie Präsenzkurse oder Internet- und 
PC-basierte Schulungen in verschiedenen Sprachen. 
Hitachi Data Systems bietet allen Kunden unabhängig 
von deren technischem Know-how und Wissensstand 
ein passendes Schulungsangebot.

Finanzdienstleistungen
Die Hitachi Data Systems Credit Corporation bietet 
ihren Kunden die bestmöglichen finanziellen Konditi-
onen. So kann sichergestellt werden, dass Unterneh-
men wirtschaftlich wie technisch gesehen auch wirk-
lich die richtige Lösung erhalten.

Services rund um Server und Storage

Weniger Systemressourcen,  
Betriebskosten und Platzbedarf
Leistung, Hochverfügbarkeit und Sicherheit sind 
längst nicht mehr die einzigen Kriterien der IT. Effi-
zienz beim Einsatz von Servern und Storage ist die 
Maxime. Reduzierter System- und Ressourcen-
einsatz für niedrigere Investitionskosten, spürbar 
reduzierte Betriebskosten bei höherer Auslastung 
und Leistung, das sind die aktuellen Herausforde-
rungen.

Mainframe-Leistung und  
Mainframe-Virtualisierung für  
Windows- und Linux-Umgebungen
Langfristig wird es immer mehr Mainframe-Leis-
tung auch unter Windows und Linux geben. Mit 
der langjährigen Mainframe-Erfahrung und den 
exzellenten Ingenieursleistungen von Hitachi sind 

Mainframe-Leistung und –Zuverlässigkeit eben 
so wie Mainframe-Sicherheit gepaart mit hoher 
Energie-Effizienz nun auf Standard Intel und Open 
Systems Plattformen erhältlich. 

Optimierte Leistung, Sicherheit  
und Effizienz im Zusammenspiel  
von Servern und Storage
Hitachi Storage-Systeme und Hitachi Blade-Server 
sind optimal auf einander abgestimmt. Das gilt so-
wohl hinsichtlich ihrer Leistung wie auch hinsicht-
lich ihrer Sicherheit und Effizienz. Im Zusammen-
spiel erreichen Server und Storage von Hitachi 
herausragende Effizienzwerte, bieten Mainframe 
vergleichbare Sicherheit und Zuverlässigkeit und 
optimale Performance für Open Systems Umge-
bungen.

Für mehr Informationen zu den Hitachi Blade- und Storage-Systemen rufen 
Sie uns an unter 06102 29 99 45 oder fragen Sie einen unserer Integrations-
partner.





Anschaffungs-, Platz- und Energie
kosten senken durch N+M Cold Standby
Ausfallsicherheit durch Cold-Standby Server: Die Bla-
deSymphony Server von Hitachi ermöglichen Anwen-
dern, eine beliebige Zahl von Cold-Standby Servern 
zu definieren, die im Bedarfsfall die Funktion jedes 
anderen Blade-Servers im Rack inklusive WWN und 
Mac-Adressen übernehmen können. Über den SAN-
Boot vom Hitachi-Storage werden Betriebssystem 
und Applikationen geladen und die Anwendungen 
übernommen. Ein einziger Cold- Standby Server kann 
im Bedarfsfall die Funktion eines jeden anderen Bla-
de-Servers im Chassis und im gesamten Rack über-
nehmen. Sie brauchen so insgesamt weniger Server, 
haben weit weniger laufende Energie-, Platz- und Ad-
ministrationskosten und erhalten trotzdem hohe Aus-
fallsicherheit. 

Mainframe-Virtualisierung für Daten-
bank-Applikationen, Citrix-Farmen und 
Microsoft-Exchange
Mit den Enterprise Blades BladeSymphony  2000 
von Hitachi, basierend auf Intel Xeon-Nehalem und 
Nehalem EX Prozessoren, haben Sie die Möglich-
keit, Mainframe-Leistung und –Virtualisierung auch in 
Open Systems Umgebungen voll zu nutzen. Der Hita-
chi Virtualization Manager (HVM) ist in der Firmware 
integriert und erlaubt hoch performante Server-Virtu-
alisierung unter Windows und Linux ohne Leistungs-
einbußen, weil der direkte Zugriff auf die Hardware bis 
zum Storage gewahrt bleibt. Originaltreiber und die 
Original-File-Systeme von Windows und Linux sorgen 
zudem für mehr Sicherheit und Zuverlässigkeit. HVM 
Virtualisierung ist ideal für Enterprise Datenbank-, Ci-
trix und Exchange-Umgebungen. Neben der eigenen 
Virtualisierung mit HVM sind die Hitachi Blade-Server 
auch für VMware-Umgebungen zertifiziert.

Hohe Leistung kombiniert mit  
reduzierter Stromaufnahme ergibt  
optimierte Effizienz
Neben der Leistungsoptimierung überzeugen ins-
besondere die Hitachi BladeSymphony-Systeme 
auf Intel Nehalem-Technologie hinsichtlich Leistung, 
Stromaufnahme und -verbrauch sowohl bei den neu-
en BS320 wie auch den 2000er Modellen.

Die AC/DC Umwandlung erreicht eine Effizienz von 
92%, die Netzteile sind 80PLUS Gold zertifiziert und 

entsprechen den CSCI Gold Standard. Mit dem zu-
sätzlichen Auto power-supply shutdown wird der 
Stromverbrauch wie auch die Wärmeabgabe wei-
terhin deutlich reduziert. Das ebenfalls in den neuen 
Hitachi Blade-Systemen der 2000er und 320er Serie 
integrierte Power Monitoring and Capping sorgt für 
effiziente Prozessornutzung.

BladeSymphony 2000 – Enterprise 
Flaggschiff mit bis zu 144 GB RAM  
und 162 Gbps I/O
Die neue Prozessorgeneration in den BladeSymphony 
2000 bietet signifikante Leistungssteigerung und I/O 
Bandbreiten von 162  bps. Pro Blade können bis zu 
144 GB RAM adressiert werden. Die Hitachi HVM-Vir-
tualisierungsengine ist hier standardmäßig integriert. 
Neue I/O Komponenten und bis zu 6 Switchmodule 
ermöglichen hohe Flexibilität bei der I/O Gestaltung.

Höchste Skalierbarkeit und dynamische 
Leistungsverteilung mit bis zu 32 Cores 
und 256 Gigabyte Hauptspeicher
Die neuen BladeSymphony auf Nehalem EX Ba-
sis bieten zusätzlich zur integrierten Virtualisierung 
und zum N+M Cold-Standby flexible Skalierbarkeit, 
dynamische Ressourcenverteilung und optimierte 
Rechenleistung. Mehrere Blades können zu einem 
SuperServer zusammengefasst werden. Die System-
Ressourcen der CPUs können dabei sowohl fest wie 
auch dynamisch den Applikationen zugeordnet sein. 
Beides parallel im selben Blade-Verbund. Zusammen 
mit dem Hitachi Virtualization Manager (HVM) können 
so höchste Rechenleistung, optimale Ressourcen-
ausnutzung und größtmögliche Sicherheit bei den 
Hitachi BladeSymphony 2000 Servern realisiert wer-
den. Die Kombination von Standard und EX Blades 
ist sowohl innerhalb eines Racks wie innerhalb eines 
Chassis realisierbar.

BladeSymphony, zentrale Recheneinheit 
der Unified Compute Platform 
Weg aus der bislang aufwändigen heterogenen Ver-
waltung von Speicher, Servern, Netzwerk und Anwen-
dungen – hin zu einer Unified Compute Platform. Die 
Hitachi Unified Compute Platform ist eine umfassend 
integrierte, dabei offene Lösung, geeignet für alle 
Arten von Rechenzentren und für Private und Public 
Clouds.

Hitachi Universal Storage Platform V
Einzigartige Skalierbarkeit, Verfügbarkeit und Zuver-
lässigkeit mit der besten Leistung branchenweit: über 
4,5 Millionen IOPS, (Input/Output Operations Per 
Second), 247 Petabyte (PB) Gesamtkapazität: Mehr-
dimensionale Virtualisierung für heterogene Spei-
cherpools, logische Partitionierung der Speicherres-
sourcen, Thin Provisioning zur Steigerung der Nutzung 
und zur Vereinfachung des Betriebs, Datenabgleich 
zwischen allen Arten von Systemen („Any to Any“). Die 
USP V von Hitachi Data Systems unterstützt alle wich-
tigen offenen Server sowie Mainframes, einschließlich 
UNIX, Microsoft® Windows und IBM® z/OS®.

Hitachi Universal Storage Platform VM
Die weltweit erste Implementierung der Enterprise-
Klasse von heterogener Virtualisierung mit »Thin Pro-
visioning« in einem kompakten 10U-Format erfüllt die 
Anforderungen schnell wachsender Firmen. Die USP 
VM stellt die Hitachi Virtual Storage Maschine bereit, 
eine Technologie, die logische Partitionierung und 
universelle Replikation bietet und die Gesamtbetriebs-
kosten senkt sowie alle wichtigen offenen Server und 
Mainframes, einschließlich UNIX, Windows und z/OS 
unterstützt.

Hitachi Adaptable Modular Storage 
2000 Familie
Auf mittlere wie große Unternehmen ausgelegt, ist 
die Hitachi Adaptable Modular Storage 2100 für 
Speicherlösungen bis zu 120 Platten skalierbar. Die 
AMS2300 bedient sogar bis zu 240 Devices, während 
sich das Modell 2500 mit bis zu 480 Disks ideal für 
große Enterprise-Lösungen eignet. Die AMS Serie lie-
fert eine wohl einmalige Performance, bei größter Ein-
fachheit in der Administration. Dies gelingt vornehm-
lich durch die Dynamic Load Balancing Controller von 
Hitachi, die ein symmetrisches Active-Active-Control-
ler-Design bilden, das für ein automatisiertes, rein auf 
Hardware ba-sierendes Front-to-back I/O Load Balan-
cing sorgt. Größte Effizienz und Ausfallsicherheit, mit 
99,999% Datenverfügbarkeit. Zugleich sinkt die TCO 
bei optionalem Einsatz von SAS oder SATA II Platten. 
SAS Interfaces arbeiten bei voller Bandbreite mit bis 
zu 9600MB/sec. Nahtloser Übergang mit VMware zu 
VMotion Umgebungen und schnelle Response-Zeiten 
in Microsoft Exchange® Environments. Kostenreduk-
tion bei Energie und Kühlung durch Energiesparfunk-
tionen.

Leistungsstarke NAS-Plattform von 
Hitachi (powered by BlueArc®)
Die intelligente Plattform bietet hervorragende Leis-
tung bei Dateidiensten. Sie dient der NAS- oder Datei-
server-Konsolidierung und optimiert dabei den Daten-
schutz wie auch die allgemeine NASBelastung.

Hitachi Content Platform HCP
Bietet ein stabiles „aktives Archiv“ für die langfristige 
Datenaufbewahrung von unveränderlichen Inhalten 
und erleichtert durch Metadaten die Archivierung wie 
auch die schnelle Suche von Content. Verbesserte Si-
cherheit, Authentifizierungsdienste und Volltextsuche 
sorgen für eine optimierte Verwaltung, für einen ver-
besserten Zugriff auf unstrukturierte, archivierte Da-
teien sowie für das schnelle Auffinden von Inhalten.

Hitachi Unified Compute Platform
Hitachi Data Systems zeigt Ihnen einen neuen Weg 
– weg aus der bislang aufwändigen heterogenen Ver-
waltung von Speicher, Servern, Netzwerk und Anwen-
dungen – hin zu einer Unified Compute Platform. Mit 
ihr stellt Hitachi erstmals eine automatisierte, virtuali-
sierte, cloud- und zukunftsfähige Infrastruktur für Re-
chenzentren bereit, die den einzigartigen Vorteil einer 
flexiblen Basis in sich vereint.

Die Hitachi Unified Compute Platform ist eine um-
fassend integrierte, dabei offene Lösung, geeignet 
für alle Arten von Rechenzentren und für Private und 
Public Clouds. Die vollständig abgestimmte Ma-
nagement Suite für ein automatisiertes End-To-End-
Management aller Prozesse führt Speicher, Server, 
Netzwerk und Anwendungen zusammen. Sie beruht 
auf dem verlässlichen Zusammenspiel von Hitachi vir-
tualisiertem Speicher, Hitachi Blade Servern, Hitachi 
Management und Orchestration Software ebenso wie 
auf Microsoft System Center, Microsoft Windows Ser-
ver und führenden Netzwerk-Komponenten.

Und sie ist noch viel mehr als das. Es ist der Weg hin 
zum automatischen Rechenzentrum - verwaltet als 
eine einzige Einheit mit vollständiger End-To-End Au-
tomatisierung.

Die Hitachi Unified Compute Platform bietet Ihnen...
	 eine einheitliche und zugleich anpassungsfähige 
Plattform für ein bedeutend einfacheres Manage-
ment Ihres Rechenzentrums

	 deutlich reduzierte Kapital- und Betriebskosten für 
Ihre gesamte IT-Umgebung

	 ein höchst effizientes Zusammenspiel von IT- und 
Geschäfts-Anforderungen, denn Sie bestimmen 
das Tempo Ihrer Cloud-Strategie.

BladeSymphony Server von  
Hitachi Data Systems  
Hoch effiziente Konsolidierung und Virtualisierung  
von Rechenzentren und Servern

Storage Lösungen von  
Hitachi Data Systems 
Konsoldierung und Vereinfachung der Infrastruktur. Performance  
optimieren, Verfügbarkeit maximieren und Anschaffungs- wie  
Administrationskosten reduzieren.

Hitachi BladeSymphony 2000 
Neue Prozessortechnologie mit bis 
zu 144 GB RAM und 162 Gbps I/O-
Leistung sowie integriertem Hitachi 
Virtualization Manager

Hitachi Universal Storage  
Platform V und VM

Hitachi BladeSymphony BS320
mit 10 Blades auf 6 Höheneinheiten, 
leicht, kompakt mit nur 4,8KW bei 
Vollausstattung

Hitachi High-Performance  
NAS Platform

Hitachi Content Platform

Hitachi Adaptable Modular  
Storage 2000




